
 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 
 
Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης   
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Εύλογες απορίες σχετικές με την οδική σύνδεση Μεσαίας Μηλιάς - 

Καρυών του Δήμου Κατερίνης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε απάντηση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, με αρ. 

Πρωτ.: Β-536/20-07-2020 επί ερώτησής μας με αρ. κατάθεσης: 7953/03-07-2020 και με 

θέμα: «Οδική σύνδεση Λόκοβης – Κοκκινοπηλού και Μεσαίας Μηλιάς – Καρυών» 

χαρακτηριστικά, αναφέρεται: «…ότι δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητές μας η οδική σύνδεση 

Λόκοβης - Κοκκινοπηλού και Μεσαίας Μηλιάς – Καρυών, καθώς το Υπουργείο 

Υποδομών και Μεταφορών είναι αρμόδιο μόνο για το πρωτεύον Εθνικό Οδικό 

Δίκτυο…». Ωστόσο, προσφάτως, εκδόθηκε Δελτίο Τύπου του Δήμου Κατερίνης, το 

οποίο αναδημοσιεύτηκε στα τοπικά ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης και στο οποίο γίνεται 

αναφορά στο ότι ετέθη ως αντικείμενο πρόσφατης συνάντησής σας με την Δημοτική 

Αρχή Κατερίνης η χρηματοδότηση εκτέλεσης έργων ευθύνης του Δήμου Κατερίνης, με 

ένα εξ’ αυτών να είναι το έργο του οδικού δικτύου που συνδέει τη Μεσαία Μηλιά με τις 

Καρυές του εν λόγω Δήμου. Συμφώνως, λοιπόν, του ως άνω Δελτίου Τύπου, 

αναφέρεται αυτούσιο το εξής: «…Για το συγκεκριμένο έργο (οδική σύνδεση Μεσαίας 

Μηλιάς - Καρυών) υπάρχει ήδη εξασφαλισμένη χρηματοδότηση 700.000 ευρώ, ενώ 

αναμένεται να συμβασιοποιηθεί, μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία αλλαγής του τίτλου της 

οριστικής μελέτης (που εκπονήθηκε από την Π.Ε. Πιερίας) και την υπογραφή 

προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Κατερίνης και Περιφερειακής Ενότητας 

Πιερίας. Να σημειωθεί ότι για το συγκεκριμένο έργο υπήρξε δέσμευση του κ. Καραμανλή 

για επιπλέον χρηματοδότηση, ύψους 300.000 ευρώ». Τέλος, το Δελτίο Τύπου της 30ης 

Νοεμβρίου 2021, του Δήμου Κατερίνης καταλήγει στο ότι: «…Θέλω να ευχαριστήσω τον 

Κώστα Καραμανλή για την άριστη συνεργασία και το ενδιαφέρον που δείχνει για μελέτες 

και έργα του Δήμου Κατερίνης. Σήμερα, καταφέραμε να ξεπεράσουμε προβλήματα που 

καθυστερούν τη συμβασιοποίηση του έργου κατασκευής του δρόμου Μεσαίας Μηλιάς - 

Καρυών. Παράλληλα, εξασφαλίσαμε ακόμη περισσότερα κονδύλια για επιπλέον 

παρεμβάσεις στον συγκεκριμένο δρόμο». 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1907

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/12/2021



 
 
 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Χρηματοδοτεί πράγματι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών την οδική σύνδεση 
Μεσαία Μηλιά - Καρυές, του Δήμου Κατερίνης, παρόλο που σε προγενέστερο χρόνο, σε 
ερώτησή μας απαντήσατε: «…δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητές μας η οδική σύνδεση 
Λόκοβης - Κοκκινοπηλού και Μεσαίας Μηλιάς – Καρυών…»; 

2. Εάν η απάντησή σας στο ανωτέρω ερώτημα είναι θετική, το ότι πλέον εμπίπτει στις 
αρμοδιότητες της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών η 
σχετική οδική σύνδεση, ως εντασσόμενη «στο πρωτεύον Εθνικό Οδικό Δίκτυο», είναι ο 
λόγος που χρηματοδοτείται το αναφερόμενο έργο, στο ύψος των ποσών που 
παρουσιάζει το άνω αναφερόμενο Δελτίο Τύπου του Δήμου Κατερίνης; 

3. Δεδομένης της ακροτελεύτιας πρότασης του άνω αναφερόμενου Δελτίου Τύπου του 
Δήμου Κατερίνης, στην οποία γίνεται λόγος επί λέξει ότι: «…εξασφαλίσαμε ακόμη 
περισσότερα κονδύλια για επιπλέον παρεμβάσεις στον συγκεκριμένο δρόμο», σε ποιες 
παρεμβάσεις επί της εν λόγω οδικής σύνδεσης αναφέρεται η Δημοτική Αρχή της 
Κατερίνης; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




